

Игрок Абдулов мечтает поставить на Лира

Приз «Московская премьера», учрежденный Фондом Станиславского, вручен Александр Абдулову. «Московская премьера» присуждается один раз в месяц – за самую яркую актерскую работу.

Лауреатом Александр Гаврилович стал благодаря своей роли в спектакле Марка Захарова «Варвар и еретик», поставленном по «Игроку» Достоевского. Получая приз в тысячу долларов, Александр Абдулов признался, что он мечтает в своем возрасте сыграть шекспировского Короля Лира.

– Становись в очередь за старшими товарищами! – с места сказал Абдулову присутствовавший на церемонии Аристарх Ливанов. На что Абдулов деликатно ответил, что «сыграть эту роль старику не так уж интересно. А вот когда тебе сорок четыре года и тебя бросили все дети, это гораздо страшнее».

Валентина ЛЬВОВА.

Ком. С. Пуродца. - 1997. - 25 июня. - с. 4